VERHOUDINGSTABEL / REGEL VAN 3

1. JE ZIET EEN AANBIEDING VAN 200 GRAM FRUIT VOOR EEN BEDRAG VAN 3,00 EURO. WAT KOST 550 GRAM VAN DIT FRUIT
DAN?

gram 200 1 550
euro 3,00 8,25
3,00: 200 x 550 = 8,25 euro

2. JEZIET EEN AANBIEDING VAN 400 GRAM FRUIT VOOR EEN BEDRAG VAN 1,00 EURO. WAT KOST 900 GRAM VAN DIT FRUIT DAN?

gram 400 1 900
euro 1,00 2,25
1,00 : 400 x 900 = 2,25 euro

3. JE ZIET EEN AANBIEDING VAN 600 GRAM FRUIT VOOR EEN BEDRAG VAN 3,00 EURO. WAT KOST 50 GRAM VAN DIT FRUIT DAN?

gram 600 1 50
euro 3,00 0,25

3,00: 600 x 50 = 0,25 euro




